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ЮВІЛЕЇЕЕ 

УУ

ДО 80-річчя 
ДОКТОРА ЕКОНОМІЧНИХ НАУК, 
ПРОФЕСОРА І.П. БУЛЄЄВА

РОКИ ПРОФЕСІЙНОЇ МУЖНОСТІ 
ТА СЛУЖІННЯ НАУЦІ 
Іван Петрович Булєєв, доктор економіч-
них наук, професор, відомий вчений-еко-
номіст, народився 22 березня 1940 р. у 
м. Сніжне Донецької області. Протягом 
життя він вдало поєднує виробничу та на-
укову діяльність і потім ефективно вико-
ристовує набутий досвід при підготовці 
кадрів вищої кваліфікації та в навчально-
му процесі ВНЗ.

 Після закінчення у 1962 р. Донецько-
го політехнічного інституту Іван Петро-

вич розпочав свій професійний шлях гірничим майстром на Часов-
Ярському комбінаті вогнетривких виробів. Працював на Артемівському 
заводі з обробки кольорових металів Міністерства кольорової металургії 
СРСР; завідувачем лабораторії економіки і фінансів Всесоюзного науково-
дослідного інституту соляної промисловості; завідувачем відділу еконо-
мічних досліджень Державного інституту з обробки кольорових металів і 
сплавів; заступником генерального директора з економіки та фінансів 
об’єднання «Артемсіль». Протягом семи років був головою ради республі-
канської асоціації «Укрсільпром».

З 1974 р. і по теперішній час наукова діяльність Івана Петровича Булєєва 
пов’язана з академічною наукою, з Інститутом економіки промисловос ті 
НАН України. У 2001 р. його було зараховано до штату Інституту, де він 
пра цював на посадах: провідного наукового співробітника (2001—2004 рр.), 
завідувача відділу проблем економіки підприємств (2005—2012 рр.), за-
ступника директора (2007—2014 рр.), головного наукового співробітника, 
завідувача відділення проблем економіки підприємств та інтегрованих 
структур (донині).
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Як вчений Іван Петрович Булєєв безкомпромісно дотримується акаде-
мічних традицій, зберігає професіоналізм, інтелігентність, колективізм; 
своїм трудовим життям він подає приклад безкорисливого служіння науці, 
учням і колегам. За свою працю він має відзнаки Президії НАН України, 
Донецької обласної та міської рад, Донецького наукового центру; його на-
городжено медалями «За доблесну працю», «Ветеран праці», знаком «Шах-
тарська слава» III ступеня. 

Ідеї та погляди Івана Петровича Булєєва завжди сучасні, оригінальні, 
висновки та пропозиції глибоко обґрунтовані. Він може вибудувати ло-
гічну послідовність явищ у часі, діагностувати їх, дослідити взаємозв’язки 
та спрогнозувати розвиток. Така професійна гнучкість викликає повагу 
науковців, молодих учених, обумовлює актуальність та вичерпність усіх 
його наукових досліджень. Іван Петрович постійно долучається до роз-
робки та експертизи значної кількості законів та інших нормативних 
документів. 

Під його керівництвом і за безпосередньої участі отримано низку ваго-
мих наукових результатів у дослідженні актуальних проблем економічної 
теорії, економічного зростання, власності та приватизації, реалізації ринко-
вих механізмів на макро- і мікрорівнях, господарського механізму і транс-
формації підприємств. Його тонкі зауваження та побажання при обговорю-
ванні наукових праць видають у ньому людину глибоку, кваліфіковану, таку, 
що з великою повагою ставиться до автора й пошуку наукової істини. Про-
фесійна мужність, мудрість у сприйнятті об’єктивних змін згуртовують ко-
лег та учнів навколо знаного ювіляра.

І.П. Булєєв опублікував особисто та у співавторстві більш як 400 нау-
кових праць, з яких шість особистих (за обсягом понад 10 д. а. кожна) та 
57 колективних монографій. У кожній з цих наукових праць розкрива-
ється його талант чітко актуалізувати проблему дослідження з урахуван-
ням реалій та викликів часу, однаково глибоко працювати в різних науко-
вих напрямах.

Ювіляр веде плідну роботу з науковою молоддю. Під його науковим 
консультуванням і керівництвом підготовлено та захищено сім докторські 
та 17 кандидатські дисертації. З 1996 р. він є членом спеціалізованої вченої 
ради із захисту докторських дисертацій в ІЕП НАН України, 10 років працю-
вав членом спеціалізованої вченої ради у науково-дослідному Центрі інду-
стріальних проблем розвитку НАН України (м. Харків). З 2001 по 2006 р. був 
експертом ВАК України. 

І.П. Булєєва залучали до навчального процесу як завідувача кафедр, 
голову та члена державних екзаменаційних комісій у вищих навчальних 
закладах. Заслуговує на увагу кваліфікована робота ювіляра як редактора 
збірників наукових праць ІЕП НАН України, заступника головного ре-
дактора журналу «Економіка промисловості», члена редколегії наукових 
журналів та вісників «Прометей», «Економічний вісник Дніпропетров-
ського національного гірничого університету», «Бізнес-Інформ», інших 
збірників. 

Предметом наукових досліджень І.П. Булєєва є: економіка і економіч-
ний механізм суб’єктів господарської діяльності (національний рівень 
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і мікроекономіка); економічна теорія та моделі інвестиційно-інноваційно-
го розвитку підприємств реального сектору економіки; конкуренція і зма-
гання; структура суспільства і підприємств; мотивація праці.

У своїх наукових працях він обґрунтовує пропозиції щодо необхідності 
розмежування економіки та хрематистики. У даний час ювіляр використо-
вує поки що не дуже поширену в економічних дослідженнях методологію 
триалектики, тобто концепцію трьох сил розвитку.

Професор І.П. Булєєв як видатний вчений-економіст займає гідне місце 
у світі науки. Систематичність, висока професійність та переконливість, що 
притаманні всій його науковій роботі, надихають колег та учнів на досяг-
нення нових наукових і життєвих здобутків. Побажаємо ювіляру здоров’я та 
нових звершень.




